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（2023年12月10日実施）
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【 3】
問 1

⑴　見積貸借対照表に計上する現金 円

⑵　見積貸借対照表に計上する受取手形 円

⑶　見積貸借対照表に計上する製品 円

⑷　見積貸借対照表に計上する買掛金 円

⑸　見積損益計算書に計上する売上原価 円

⑹　見積損益計算書の販売費及び一般管理費
に計上する減価償却費

 円

⑺　見積損益計算書に計上する広告宣伝費 円

⑻　見積損益計算書に計上する営業利益 円

問 2

⑴ 売 上 原 価 差 異
売上原価数量差異 （　　　） 円

売上原価価格差異 （　　　） 円

⑵売上総利益差異
販売数量差異 （　　　） 円

総利益額差異 （　　　） 円

 2︐ 553︐ 000

 ₆︐ 3₇₄︐ 000

 5︐ 3₄0︐ 000

 3︐ 53₇︐ 000

55︐ ₉20︐ 000

 5︐ 0₆0︐ 000

　　－　　　　   5₄0︐ 000

　　＋　　　　   ₄50︐ 000

　　＋　　　　   ₆₆0︐ 000

　　－　　　　   ₆30︐ 000

   2₉1︐ 000

 ₇︐ 5₆0︐ 000
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【 4】
問 1

 全部原価計算による損益計算書 （単位：円）
 ₄　月  5　月  ₆　月 

Ⅰ　売上高 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

Ⅱ　売上原価 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

　　　売上総利益 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

Ⅲ　販売費及び一般管理費 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

　　　営業利益 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

問 2
 直接原価計算による損益計算書 （単位：円）
 ₄　月  5　月  ₆　月 

Ⅰ　売上高 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

Ⅱ　変動売上原価 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

　　　変動製造マージン （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

Ⅲ　変動販売費 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

　　　貢献利益 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

Ⅳ　固定費 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

　　　直接原価計算による営業利益 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

　　　月末製品に含まれる固定費 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

　　　月初製品に含まれる固定費 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

　　　全部原価計算による営業利益 （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ） （　　　　　　　　 ）

5︐ 000︐ 000

5︐ 000︐ 000

5︐ 500︐ 000

5︐ 500︐ 000

2︐ ₇50︐ 000

1︐ 320︐ 000

2︐ ₇50︐ 000

₄︐ 1₈0︐ 000

₈₉0︐ 000

330︐ 000

1︐ ₈₆0︐ 000

3︐ ₈50︐ 000

1︐ ₉₉0︐ 000

1︐ ₈₆0︐ 000

－

－

1︐ ₈₆0︐ 000

2︐ 300︐ 000

1︐ 200︐ 000

2︐ ₇00︐ 000

3︐ ₈00︐ 000

₈₆0︐ 000

300︐ 000

1︐ ₈₄0︐ 000

3︐ 500︐ 000

1︐ ₉₉0︐ 000

1︐ 510︐ 000

330︐ 000

－

1︐ ₈₄0︐ 000

2︐ 5₆0︐ 000

3︐ ₈00︐ 000

₈₆0︐ 000

300︐ 000

1︐ ₇00︐ 000

3︐ 500︐ 000

1︐ ₉₉0︐ 000

1︐ 510︐ 000

520︐ 000

330︐ 000

1︐ ₇00︐ 000

5︐ 000︐ 000

5︐ 000︐ 000

2︐ ₄₄0︐ 000

1︐ 200︐ 000



【 5】

問 1　（　ア　）の現価係数　　

問 2　Ａ設備の割引前キャッシュ・フロー

× 4年度末
（現時点） × 5年度末 × 6年度末 × 7年度末

万円 万円 万円 万円

問 3　Ａ設備の正味現在価値　　 万円

問 ₄　Ｂ設備の割引前キャッシュ・フロー

× 4年度末
（現時点） × 5年度末 × 6年度末 × 7年度末

万円 万円 万円 万円

問 5　Ｂ設備の正味現在価値　　 万円

問 ₆  　Ａ設備の正味現在価値がＢ設備の正味現在価値より　 万円   

だけ（　大きい　・　小さい　）ため，Ｂ設備に取り替える（　べきである　・　べきでない　）。

問 ₇  　現時点でＡ設備を 35︐ 000 万円で売却すると，  

万円 　の固定資産（　売却損　・　売却益　）が発生する。  
 

よって，この場合のＢ設備の正味現在価値は，　 万円 　に変化する。

2023. 15. 管会－⑫
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